

市家政服务网络中心正式启动,免费对接

想找钟点工,半小时就搞定

本报8月5日讯(记者韩杰杰)5日,经过半年多的试运行,潍坊市家政服务网络中心正式启动。该中心目前囊括4000家各种企业的信息,日接电话近千个。接到市民电话后,该中心半小时内便能给市民对接到比较合适的钟点工。

5日,在潍坊市家政服务网络中心呼叫中心,记者看到,16名工作人员都在忙着与市民通话。“试运行半年多,保洁、保姆、维修及法律服务,咨询人数是最多的。”该呼叫中心班长于培

培说,该中心涉及10大类73个服务项目,划分比较细,跑腿、代购服务,还可咨询服装潮流、社交礼仪、天气预报、交通信息等,例如黑皮肤的人适合穿什么样的衣服,从人民医院到苇湾小区怎么走等。工作人员接到市民电话后,根据市民的确切需求,半小时内便能给市民对接到比较合适的服务企业,市民比较急的需求,例如维修,十五分钟之内便能完成对接。

潍坊市家政服务网络

中心负责人刘夕恩说,目前家政网络平台加盟企业已有500家,链接企业4000家,预计年底能达1万家。想要加盟的企业有很多,但是平台要对加盟企业的资质进行审查。据悉,目前市区家政服务经营实体2100个,而在工商部门办理登记的只有750家。没有工商登记的企业通不过家政平台的审核,也就失去了一个重要的推介渠道,此举将能促使家政行业规范发展。

该平台负责人称,无论是对市民还是对企业,平台

是永久性免费进行对接的。不从中盈利,也没有必要暗箱操作。平台盈利将通过网站流量来实现。而且对接时也是按照就近原则来进行,优先对接离市民居住地近的商家。

据悉,该中心日均接电话由不足百个发展至现在近千个,“热度”直逼12319市政服务热线,对接成功率超过98%。为方便市民,家政服务平台还将在社区设立服务窗口,目前在潍城区设立了两个试点,并逐步推广。

潍坊再次入围中国城市信息化50强

本报8月5日讯(记者于潇潇)5日,记者从潍坊市有关部门获悉,潍坊市继2008年首次上榜后,再次荣获“2010中国城市信息化50强”称号,“数字潍坊”建设成效凸显。

记者了解到,在日前举办的“2010中国(沈阳)城市信息化峰会暨AMD杯第二届中国城市信息化50强发布会”上,潍坊再次成功入围全国城市信息化50强。这已是潍坊第二次入围。

中国城市信息化峰会每两年举办一次。由国内业界9名专家组成的中国城市信息化50强评选委员会,按照信息基础设施、信息资源开发利用、信息化环境、信息化应用水平四个方面的标准,对国内近200个城市提交的申报材料进行了评审,最终评选出包括北京、天津、上海、杭州、沈阳、宁波、武汉、石家庄、唐山等城市在内的2010年中国城市信息化50强。

潍坊全面更新干线公路电子地图

本报8月5日讯(记者宋昊阳 通讯员唐锋)5日,记者从潍坊市公路管理局了解到,潍坊市2000余公里的干线公路电子地图数据将于近日进行全面更新。

此次数据更新以2009年底数据为基础,更新范围为潍坊市公路管理局所辖的高速公路及普通国道干线公路,包括高速公路按照新的命名、编号、埋设桩号体系、桥

梁基础属性等数据,并对普通干线公路及桥梁的基础属性数据进行核对和修改完善。

据悉,潍坊市国省道通车里程达到2141.3公里,其中,高速公路352.4公里,一级公路777.6公里,二级公路1011.3公里,为全面做好数据更新工作,潍坊市公路局为各县市区局统一配备了掌上电脑。

科普馆人气旺

5日,在潍坊市博物馆科技馆内,每种展品前都围着不少学生。工作人员介绍,暑假时间,科技馆每天都会迎来大批学生。本报记者

吴凡 摄影报道



建企进潍坊,先交保证金

农民工工资被拖欠, 将用这笔钱直接支付

本报8月5日讯(记者周锦江 通讯员韩梅 袁洪涛)5日,记者从潍坊市建管处了解到,为规范外来建筑企业,加强监管,实行保证金银行质押,按企业资质在银行存入一定数额资金,当发生农民工工资拖欠时,建管部门有权动用这笔钱来发放拖欠工资。

为加强对外地进潍坊市企业的管理,完善建筑市

场监管机制,近日,潍坊市出台了《外地进潍坊市建筑企业备案管理办法》。

据介绍,外地建筑业企业必须申请办理进潍坊市建筑企业备案登记证,必须严格按照备案登记的经营范围从事建筑活动,依法交纳有关规费,享有与潍坊市建筑业企业同等的权利并履行相应责任和义务。该登记证实行年审制。未办理《潍坊市外地

进潍坊市建筑企业备案登记证》或未按期年检及年检不合格的,一律不得参与市辖区内所有工程的投标及其他建筑经营活动。

为维护农民工合法权益,对外地进潍坊市施工企业实行农民工工资保证金银行质押制度,保证金实行一企业一存储,一级(含)以上总承包企业存储农民工工资保证金60万元;二级总承包企业存

储保证金50万元;装饰装修及其他专业承包和劳务分包企业20万元。保证金存入潍坊市建设行政主管部门指定银行。企业发生农民工工资拖欠不能及时解决的,建管部门有权按照协议,通过银行用保证金直接支付,保证金不能满足欠费数额的由施工总承包企业负责;保证金动用后,缺额部分由备案企业及时进行补全。

风筝广场整修



5日,在潍坊市风筝广场,工作人员正在铺设地面砖。据工作人员介绍,由于使用时间长,而且雨水浸泡有些地面砖出现了鼓起的情况,为了方便市民游玩,本次将对广场上出现问题的地面砖进行整修。

本报记者 孙国祥 摄影报道

《齐鲁晚报·今日潍坊》招聘兼职校对人员

齐鲁晚报
办主流大报 树百年品牌

工作时间: 晚上7点到10点。

条件: 大中专、高初中语文老师,或者文科毕业的大学生。

报酬: 按小时计算。

联系电话: 8538710。

欢迎喜欢晚报的人

与我们一起办好《齐鲁晚报》

